

В Ашхабаде состоялся масштабный турнир по киберспорту «Киберспортивный кубок Огуз хана», приуроченный к первому юбилею со дня открытия города Аркадаг. Об этом сообщает электронная газета [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Участники мероприятия — студенты, молодые люди разных возрастов и профессий — туркменистанцы, проявившие живой интерес к событию, желание выступить и продемонстрировать свои навыки и способности в киберспорте. Соревнования проходили на базе центра «Киберспорт» Инженерно-технологического университета Туркменистана имени Огузхана, который выступил организатором и спонсором данного турнира.

Обладатели призовых мест удостоились сертификатов и ценных подарков.

Главной задачей подобных мероприятий является популяризация киберспорта как полноценного вида спорта, а также подготовка спортсменов высокого класса с целью укрепления позиций туркменских киберспортсменов в международных соревнованиях.

Проведение турнира продемонстрировало стремительное развитие киберспорта в Туркменистане.